11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2010 22:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2010 22:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136290/answer/136291




YBaxxaemas CBeTnaHa! CHUXKeH 00beM 95IKYJISITa, CHUKEHa MOIBUKHOCTE (KaTerOpuu a+B [OIKHO
O5IT 50% U OoJee), CHUKEHO KOIUYeCTBO MOPGOIOTHUYECKHY HOPMAaIbHEIX (opM (ecnu

nopcyuThBanu o BO3), yBenuyeHo KOMUYECTBO JIEUKOIIUTOB. BEpOSITHOCTh 3aUaTHs CHUXKEHA.
Ynaun.



